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ATA	DA	3ª	REUNIÃO	ORDINÁRIA	DO	CGTIC	-	2025
Data:	12/02/2025
Horário:	14	às	15:30
Local:	Online/Presencial
Link:	meet.google.com/znf-qhkx-ymg
Participantes:	Wagner	(STIC),	Roseana	(GABSTIC),	Luan	(ASTIC),	Renata	(NIC),	Egídio	(COSIN),	Gualter
(COUSE),	Christiano	(COINF)	e	Leonardo	(SESEC)
	

	
PAUTA	ORDINÁRIA	FIXA	CGTIC

1.	 Relatos	de	Acompanhamento	dos	Projetos	da	STIC	-	INF-30	(COINF)
Status:	Em	andamento

Licitação	para	contratação	compartilhada	com	o	TRE-AP	em	fase	de	recursos.
Planejamento	da	contratação	do	backbone	secundário	em	andamento,	buscando	soluções	de
VPN	como	serviço.
Christiano	mencionou	a	possibilidade	de	antecipar	o	encerramento	do	contrato	atual	devido	a
interrupções	frequentes	no	link.

Discussão	sobre	a	necessidade	de	contratar	VPN	para	ações	itinerantes,	mesmo	com	a	possível
contratação	de	SD1.
Definição	de	lotes	excludentes	para	as	empresas	que	prestarão	serviço	de	SD1	e	backbone
principal.

2.	 Ações	do	PDTIC
Renata	enviou	relatórios	individuais	para	cada	unidade,	com	a	estrutura	do	PDTIC,	objetivos,	KR,
KPIs	e	ações	divididos	por	objetivo.
Necessidade	de	revisar	o	PDTIC	com	base	nos	relatórios	individuais,	considerando	as
contribuições	de	cada	unidade	e	as	pendências	do	iGovTIC	e	IESGO-TCU.
Egídio	sugeriu	incluir	ações	para	2025	ou	2026	para	todos	os	itens	do	iGovTIC	e	TCU.
Gualter	lembrou	que	2026	fecha	o	ciclo	do	PDTIC	atual
Discussão	sobre	a	dificuldade	em	atender	ao	item	do	PDPJ	devido	à	negativa	do	CNJ	e	a
necessidade	de	investigar	possíveis	ações	esperadas
Definição	de	reuniões	individuais	com	as	coordenações	para	agilizar	a	revisão	do	PDTIC
Ficou	definido	que	Renata	marcará	reuniões	individuais	com	cada	unidade	para	tratar	das
pendências	e	consolidar	as	informações	para	a	revisão	do	PDTIC.

	

	
PAUTA	ADICIONAL	CGTIC

1.	 Atualizações	sobre	Critérios	Ranking	da	Transparência	2025	(Egídio)
Egídio	informou	que	participará	de	reunião	com	Valdeci	para	alinhar	os	critérios	do	ranking	da
transparência	.
O	prazo	para	entrega	das	informações	é	final	de	fevereiro,	sem	alterações.
Os	itens	que	pontuaram	no	ano	passado	(plano	de	contratação,	PDTIC	e	painel)	devem	ser
revisados,	mas	teoricamente,	devem	pontuar	novamente.
Roseana	mencionou	que	o	plano	de	capacitação	precisa	ser	atualizado	com	a	situação	de	cada
item.

2.	 Pendências	iGovTIC	e	iESGo-TCU	(Renata	-	NIC)
Renata	mencionou	que	o	relatório	individual	de	cada	unidade	contém	as	pendências	do	iGovTIC	e
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TCU.
Necessidade	de	atualizar	a	planilha	do	TCU	com	as	informações	de	cada	unidade.
Verificar	se	os	itens	que	foram	considerados	"não"	na	última	medição	já	foram	atendidos,	como
por	exemplo,	os	itens	referentes	a	inteligência	artificial	.

3.	 Cronograma	de	Revisão	de	Processos	(Renata	-	NIC)
Renata	sugeriu	refazer	o	cronograma	de	revisão	de	processos,	repetindo	a	previsão	do	ano
passado.
Todos	os	processos	precisam	ser	revisados,	mesmo	que	não	haja	mudanças,	e	deve	haver
evidência	da	revisão.
Christiano	mencionou	que	os	processos	de	infra	e	serviços	provavelmente	serão	atualizados	para
se	adequarem	ao	GLPI.
Caso	não	haja	manifestação	contrária,	os	prazos	sugeridos	serão	considerados	acordados.

	

	
DELIBERAÇÕES

Foi	definido	que	reuniões	individuais	serão	agendadas	com	cada	coordenação	entre	os	dias	17	e	20	de
fevereiro	para	tratar	da	revisão	do	PDTIC.
A	aprovação	da	revisão	do	PDTIC	será	na	reunião	do	dia	11	de	março	do	CGTIC,	devendo	Renata
consolidar	as	informações	das	unidades.

	

	
LISTA	DE	AÇÕES
	
	
	

Ação Responsável Prazo

Revisar	os	relatórios	individuais	do	PDTIC	enviados	pelo	NIC	e	propor
ações	para	2025	e	2026.

Cada	unidade 16/02

Realizar	reuniões	individuais	com	as	coordenações	para	tratar	da
revisão	do	PDTIC.

Renata 18	a	20/02

Consolidar	as	informações	do	PDTIC	e	preparar	a	versão	para
aprovação	na	reunião	do	CGTIC.

Renata 11/03

Investigar	possíveis	ações	esperadas	para	o	item	do	PDPJ	junto	ao
fórum	do	CNJ.

Egídio/Renata Antes	do
ciclo
iGovTIC

	

Documento	assinado	eletronicamente	por	JOSÉ	WAGNER	SALES	FERREIRA,	Secretário(a),	em	01/04/2025,	às	16:45,	conforme
art.	1º,	§	2º,	III,	"b",	da	Lei	11.419/2006.

A	autenticidade	do	documento	pode	ser	conferida	no	site	https://sei.tre-ma.jus.br/autenticar	informando	o	código	verificador
2429261	e	o	código	CRC	3023F1BB.
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